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Nový elektromobil Volkswagen ID.4 GTX ve službách ZZS KHK  
 
Obyvatelé krajského města budou mít možnost zahlédnout nový elektromobil v barvách 

Zdravotnické záchranné služby Královéhradeckého kraje poprvé v ulicích Hradce Králové již 

v průběhu května, kdy by měl být nasazen do ostrého provozu. Vozidlo bude sloužit 

dvoučlenné výjezdové skupině rychlé lékařské pomoci (lékař a zdravotnický záchranář) 

v setkávacím systému rendez-vous na výjezdové základně ZZS KHK v ulici Hradecká. Vybaven 

je zdravotnickými přístroji, materiálem a léky stejně jako jiné sanitní vozy. 

Speciální přestavbu pro účely užití vozidla v rámci integrovaného záchranného systému 

zrealizovala firma FD Servis Praha, s.r.o. Obdobně jako většina sanitních vozů z výjezdových 

základen v Hradci Králové je i tento vybaven tzv. preferenčním modulem. Ten je díky 

komunikaci s inteligentním dopravním systémem řízení semaforů schopen umožnit posádkám 

vozidel ZZS KHK hladký průjezd křižovatkami v krajském městě.  

Vozidlo v hodnotě 2.039.455 Kč bylo hrazeno z Fondu zábrany škod České kanceláře 

pojistitelů, přístroje a zdravotnické vybavení elektromobilu bylo spolufinancováno z investičních 

prostředků ZZS KHK a Královéhradeckého kraje. 

 

Zdravotnická záchranná služba Královéhradeckého kraje představila první čistě elektrickou 

sanitku v České republice ve středu 24. dubna 2024 za účasti hejtmana kraje Martina Červíčka 

a médií.  

 

Mgr. Martin Červíček, brig. gen. v. v., hejtman Královéhradeckého kraje: 

„Zdravotnická záchranná služba Královéhradeckého kraje patří k nejlepším záchranným 

službám a je nezbytné, abychom technologie záchranářů obměňovali. Těší mě, že naše 
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záchranná služba přináší inovace, které přispívají k ještě efektivnější záchraně lidských životů,“ 

MUDr. Libor Seneta, ředitel ZZS KHK: 

"Věříme, že následující měsíce ukáží, že pro nasazení v Hradci Králové je to provozně jedno z 

nejlepších vozidel, které jsme pro posádku s lékařem mohli pořídit,"  

 

MUDr. Anatolij Truhlář, Ph.D., FERC, lékařský náměstek ZZS KHK: 

"Inspirovali jsme se úspěšnými projekty elektrických sanitek po celém světě. V Česku jsme 

první a jsme přesvědčeni, že se vydáváme správnou cestou." 

 

 
 
 
 
 
Bc. Lucie Hanušová, DiS. 
Tisková mluvčí 


